

金乡启动新型农村社会养老保险

参保者可选择8个档次缴费

本报金乡4月19日讯 (记者 李蕊 通讯员 王连东 黄兰静)19日记者从金乡县有关部门获悉,今年金乡将对金乡镇、经济开发区的农村居民和济宁化工园区、羊山景区两地的被征地居民开展新型农村养老保险试点工作。届时,村民可自由选择8个档次缴费参保。

据了解,金乡县新型农村养老保险参保对象为试点乡镇年满16周岁(非在校学生),且未参加城镇职工基本养老保险的农村居民。参保人员可以自主选择缴费档次,个人缴费标准分100至1000元(除700元和900元)共8个档次,按年缴费,有条件的村集体经济组织可对

所属参加新农保成员缴费给予补助。政府将按规定给予补贴。按照国家统一规定,确定基础养老金标准为每人每月55元,全部由政府承担。

此外,政府对参保人员缴费补贴标准不低于每人每年30元,并对农村重度残疾人缴费困难群体,按照缴费最低标准(100元)

每年为其代缴养老保险费的50%。在养老金待遇上,养老金由基础养老金和个人账户养老金组成,基础养老金为每人每月55元,个人账户养老金发放标准为个人账户全部储存额除以139。据悉,2010年以后,在总结经验的的基础上,新型农村社会养老保险将逐步扩展到其他乡镇。

微山 社会福利中心建设启动

本报微山4月19日讯 (记者 陈鸿儒 通讯员 殷延东)近日,微山县社会福利中心建设正式启动,预计将于明年6月投入使用,该项目是微山县2010年为民所办十件实事之一。

据介绍,建成后微山县社会福利中心占地35亩,总建筑面积7100平方米,计划总投资1605万元。该中心建筑总体规划包括综合服务楼、老年公寓楼、光荣院、儿童福利院、社会福利院、社会救助站、救灾储备仓库等设施,总设计床位300张,其中社会养老床位200张,优抚保障床位30张,孤儿养育床位40张,孤老供养床位20张,社会救助床位10张。目前该中心已完成立项、环评、规划等事项,预计2010年底将完成主体工程,2011年6月份工程竣工并投入使用。

邹城 廉政公益广告热播荧屏

本报邹城4月19日讯 (见习记者 刘向晨 通讯员 张洪涛)礼品、礼金、购物卡来者不拒,手中的权力变成了捞取钱财的工具……伴随着一副锒亮的手铐重重地砸在桌面上,一个低沉而不失洪亮声音响起:“这也是你的!”近期,邹城市电视台播出的廉政公益广告令人警醒。

为进一步丰富反腐倡廉宣传教育形式,近日,邹城市纪委组织专业人员,精心制作了一组廉政公益广告,陆续在该市电视频道黄金时段播出。这些廉政公益广告以生动的语言和画面,寓意深刻的象征和比喻,深入浅出的道理,避开单纯的灌输和说教,发挥文化的渗透力和感染力,给人以启迪,引人以深思。广大干部群众在潜移默化中接受廉洁教育的同时,更在心灵触动中增强廉洁意识,在耳濡目染中巩固拒腐防变的思想道德防线,起到了良好的教育警示效果。

山鸡下出“金蛋蛋”

19日,养殖户齐敬友正在为养鸡场内的七彩山鸡添加饲料。两年前齐敬友在梁山县韩岗镇齐岗村低洼地上建起了一处七彩山鸡养殖场,两年时间已养殖了三茬七彩山鸡,每茬下出山鸡蛋27000枚,年收入达7万余元。

记者 岳茵茵 通讯员 李继保 刘继华 摄



汶上退役士兵 待安置期可获救助

本报汶上4月19日讯 (记者 陈鸿儒 通讯员 杨广华)近日,汶上县出台《汶上县城镇退役士兵待安置期间生活困难应急救助办法》,对社会保障处于断档期、无法享受国家社会保障的城镇待安置退役士兵,因发生重大疾病或重大事故导致生活特别困难的退役士兵实施应急救助。

该《办法》从救助范围、救助办法、救助程序及资金来源等方面作了细致的规定,

对待安置期间的城镇退役士兵发生重大疾病或交通、火灾等重大事故产生医疗费用的,按照优抚对象的保障标准给予一次性报销,最高可报销医疗费用的40%。报销后仍无力承担个人支付部分的,按照大病救助的标准予以再次救助。对于虽然没有医疗费用但是事故仍然导致家庭经济特别困难的退役士兵予以临时性生活困难救助,符合低保条件的家庭,按照程序办理城乡最低生活保障。